

# 佯装路过用手主动碰擦路过车辆反光镜 一女子大华万里地区频频碰瓷

最近,一名涉嫌碰瓷行骗的女子在宝山大华、普陀万里地区频频活动!据网友举报,女子惯用手法是,从车子边走过时,声称手被反光镜擦伤。网上流传的一则“中年女子大华万里小区疯狂碰瓷”的帖子还发布了相关视频。记者从警方证实,的确接到居民类似反映,目前已加强布控,但或许是网上消息开始流传,女子未再露面。

## 同一女子同一手法

家住普陀区富平路299弄中浩云花园的施先生反映,7月22日,他在小区里遭遇了一名女子碰瓷。对方的操作“手法”是:在小区内佯装路过,用手主动碰擦路过车辆的反光镜,谎称手被反光镜撞到。“那天,她就一个人,态

度很好,嘴上说不要紧不要紧,还说手有点红,给点差头钱,她自己去医院。”施先生最后给了20元了事。后来他了解到,小区里已发生类似碰瓷事件3起,均是同一名女子“作案”。“她中年年纪,上海口音。”

与施先生的说法吻合的是,8月21日,同住在中浩云花园的柳先生称,他也遇到了碰瓷的,“就是一个近50岁的上海阿姨,在小区里用手碰过往车辆反光镜,然后让车主赔钱,开口100元。有一辆三轮残疾车接送她,一般在小区道路拐弯附近作案。”

## 周边地区时有发生

记者了解到,类似碰瓷事件近期在大华、万里地区已频频上演。家住新村路2003弄愉

景华庭的余先生早在6月份的时候也被碰瓷了。余先生说:“我们小区外来人员进不去,我是在出小区大门,拐上新村路时‘碰’到她的。还有个男的接应。如果车主不给钱,他们就威吓砸车。”余先生给了钱后报警,女的迅速跳上男的电瓶车跑了。“交警说是职业碰瓷。”

记者看到,微信公众号“大华那点事”近日刊发了一篇《中年女子大华万里小区疯狂碰瓷》,附近居民多有评论。有的说,该女子“梧桐城邦也来过,就迎着车子走,来了就用手推”;大华颐和华城的居民也称“碰”到过。

## 警方已经组织布控

该现象引起附近居民热议后,网上先后曝出3段视频。记者在一段长度为1分12秒

的监控视频中看到,一名女子撑着伞,在小区道路上来来回回地走,后来一辆轿车转弯驶来,她靠近走近,在车辆驶过的瞬间,迅速扬起了手;第二段视频显示有一辆电动三轮车接应;第三段视频中,女子突然扬起手,手部“碰擦”轿车反光镜。

大华和万里地区分属宝山和普陀区。昨天,记者向普陀警方求证此事。警方回复,中浩云花园的施先生事发后,曾向居委会和警方反映。警方获悉类似碰瓷事件多发,于上周起已在周边小区组织布控。但遗憾的是,或许是中年女子已警觉,近期未再露面。警方提醒市民,出入小区提高警惕,若遇可疑人员碰瓷,不要因为害怕而私了,应立即报警。

本报记者 陈浩

## 外籍男冒险翻护栏 手腕被刺穿

本报讯(记者 季晟祯)昨天凌晨4时许,松江区一小区内发生一幕险情:一名外籍男子在翻越两个小区之间的金属护栏时,右手手腕不慎被护栏刺穿。消防部门接报后迅速到场处置,最终这名外籍男子成功脱险。

事故发生在松江华亭荣园与新理想花园两小区间的金属护栏处。据了解,这名外籍男子应是在翻越护栏时发生意外的。意外导致该男子右手手腕被尖锐的铁制护栏刺穿,一时血流不止。

消防队员到场后分成两组,一组用液压剪和无齿锯拆解护栏,另一组稳定受伤男子情绪。20分钟后,金属护栏被切开,消防队员随即将其抬上担架。

据悉,刺穿该男子手腕的护栏已在送医后被取出,目前其伤情稳定,无生命危险。

## 早餐店液化气爆燃 围墙被炸塌

本报讯(记者 夏韵)昨晚11时50分许,黄浦区西安路123弄5号一家早餐店发生一起液化气爆燃事故,所幸消防部门及时到场扑救,事故未造成人员伤亡。

据周边居民介绍,事发时,听到一声巨响,随后看到弄堂内一家早餐店的厨房腾出熊熊大火,现场不时传来物品燃烧发出的爆裂声,一堵围墙被炸坍塌,木制门板被气浪“推出”数米远。周边居民迅速报警。

接报后,复兴消防中队随即赶到现场处置。由于事发地老城厢,弄堂狭窄,消防队员迅速铺设水带进入弄堂扑救。与此同时,另一路消防队员从后厨抡出四只已经烧得滚烫的液化气钢瓶,并用水枪对钢瓶进行降温,以防发生危险。经过扑救,现场明火很快被扑灭,事故未造成人员伤亡。事故原因尚在进一步调查中。



## 明智饮酒 拒绝酒驾

戴上眩晕眼镜,模拟酒驾感受。昨天,市公安局交警总队携手百威英博、中国酒业协会等单位在北海滩举办“明智饮酒,拒绝酒

驾”2016上海交通大整治零违法零酒驾大型公益活动。百威明智饮酒公益大使李娜、姜山出席活动,与上百名志愿者共同举起“明智饮酒”指示牌,凝聚各方力量,传达“明智饮酒,拒绝酒驾”理念。 本报记者 孙中钦 摄影报道

## 15岁少年携4发子弹乘高铁 进站安检被民警查获收缴

本报讯(记者 江跃中 通讯员 张艳)15岁的安徽籍少年小周携带留作纪念的4发步枪子弹,打算乘坐高铁回老家,带给小伙伴一同玩耍,不料在铁路上海站进站时,被民警查获收缴。

8月28日上午9时许,小周与亲戚手持上海至合肥高铁车票进入铁路上海站,在安检时,民警发现,小周携带的行李中有违禁品。开包检查时,发现里面有4发步枪子弹,于是将其拦下。据小周说,这4发步枪子弹是其父亲送给他的,他觉得很好奇,就收藏起

来,留作纪念,有时候还拿出来欣赏一番。民警对小周进行了教育,小周也意识到了自己的错误,最后民警依法收缴了子弹。

自7月1日暑运以来,铁路上海站共查获各类危险品3613起9100件,共计1179.6公斤,查获打火机3895个,管制刀具173把。

开学在即,铁路又迎来学生返程客流。铁路警方再次提醒旅客:出行前,请检查一下您的携带物品,看看其中有没有不允许携带的危险品,以免给出行带来不必要的麻烦。

## 11岁桂林男孩 开学前失联8天

从徐家汇美罗城走失  
盼望知情人提供线索

本报讯(记者 罗水元)开学之际,在徐家汇美罗城一带做生意的张先生陷入了极度焦虑中——11岁的儿子在徐家汇失联了,至今已8天。他希望能有知情人能提供线索。

张先生是广西桂林人,在美罗城一带销售竹扇。7月7日,他从老家将上小学五年级的儿子“毛毛”接来上海。此后,张先生上班时,儿子背着书包与他一起出门;张先生卖扇子时,儿子就在旁边做作业。他们已买好了8月30日回老家的火车票,可以让儿子赶上9月1日开学。

但是,8月23日17时40分许,儿子一声“去上厕所”后,就再也没有出现过。“他一般去上个厕所就5分钟,但是,我等了几十分钟还没有看到他回来。”久等无果后,张先生拨打儿子手机,但手机已关机。不祥预感中,张先生背着儿子书包在美罗城四处寻找。

经查询,最后的线索是,儿子在8月23日17时40分许“去上厕所”后,于17时52分在美罗城接了一个电话,随即就飞奔进了地铁9号线。18时18分,儿子从七宝地铁站出来后,打车于18时38分到家拿走210元,坐同一辆出租车于18时57分返回9号线,接下来,于19时26分在陆家浜路地铁站换乘开往老西门方向的8号线。再接下来,虽有信息显示儿子可能出现在豫园一带,但暂不能肯定。而联系老家,也同样没有任何关于儿子的信息。

“毛毛,你在哪里呀,快点回来呀!”张先生哽咽中说儿子上学期成绩有两个A,一个B。他后悔不该在儿子擅自买100多元的飞机模型后训斥他。他天天魂牵梦绕的就是儿子失联前的样子:1.34米的瘦黑个儿,胸前白T恤印着大红色五角星图案,长短裤深蓝,凉鞋黑褐,奔跑时头发上扬……

今日天气 8月31日 周三 <b>上海</b>		23~34°C 晴转多云,西南风3-4级 昨天温度实况 23.2-31.2°C		空气质量指数 AQI 57/良 PM2.5 34.1 微克/立方米 (上海环境热线截至上午10时)	
日照指数 3级/强 (加强防护)	感冒指数 1级 (不易感冒)	晾晒指数 上午1级(非常适宜) 下午1级(非常适宜)	空气湿度 今夜80% 明日35%		
9月1日周四 多云 25-34°C	9月2日周五 多云 25-34°C	9月3日周六 多云 26-34°C	9月4日周日 多云局部有 短时阵雨 26-33°C	9月5日周一 多云局部有 短时阵雨 26-32°C	9月6日周二 多云局部有 短时阵雨 26-32°C

上海明日部分区温度预报	
徐汇区 25-34°C	奉贤区 22-33°C
闵行区 23-34°C	松江区 24-35°C
嘉定区 23-34°C	金山区 24-33°C
宝山区 24-34°C	青浦区 22-35°C
浦东新区 23-35°C	崇明区 21-33°C

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

长三角城市	
南京 多云	22/32°C
扬州 多云	22/32°C
泰州 多云	22/32°C
镇江 多云	23/32°C
南通 多云	22/31°C
常州 多云	23/32°C
无锡 多云转阴	24/33°C
苏州 多云	24/31°C
湖州 多云	22/32°C
嘉兴 多云	22/33°C
绍兴 多云	25/34°C
杭州 多云	25/34°C
舟山 多云	23/32°C
宁波 多云	23/34°C
台州 阴转阵雨	25/34°C
温州 阴转阵雨	26/33°C

世界部分城市	
伦敦 晴	15/23°C
巴黎 晴	16/28°C
法兰克福 晴	14/28°C
罗马 中雨	21/29°C
雅典 晴	20/33°C
莫斯科 多云转晴	12/17°C
卡拉奇 晴	27/30°C
东京 晴	22/33°C
曼谷 雷阵雨	26/33°C
新加坡 雷阵雨	25/33°C
河内 晴转雷阵雨	26/34°C
开罗 晴	24/33°C
旧金山 晴	13/18°C
纽约 晴	22/30°C
悉尼 多云	12/22°C
首尔 中雨	18/24°C